

## ZAKLJUČCI

### 34. skupštine Hrvatskoga knjižničarskog društva

Na drugoj sjednici 34. skupštine održane 24. rujna 2004. s početkom u 16.30 sati u Kongresnoj dvorani Hotela Ivan u Šibeniku doneseni su, na temelju rasprave, sljedeći zaključci:

1. Prihvaća se dokument pod nazivom “Prema nacionalnoj strategiji razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj”, kao radni materijal i polazište za izradu nacionalne strategije razvoja narodnih knjižnica. Nakon što do proljeća 2005. godine, do 3. savjetovanja o narodnim knjižnicama, povjerenstvo u sastavu Drago Katalenac, Jadranka Slobodanac, Zdenka Sviben, Ivanka Stričević i Marija Šegota-Novak izradi nacrt nacionalne strategije razvoja narodnih knjižnica, dokument će biti dan na usvajanje Glavnom odboru HKD-a i potom upućen Ministarstvu kulture.
2. Na temelju rasprave u tematskom dijelu skupštine vezanom uz formalno obrazovanje knjižničara zaključeno je da će Hrvatsko knjižničarsko društvo u sljedećem razdoblju posebnu pažnju posvetiti budućem školovanju knjižničara. Školovanje na studiju bibliotekarstva/knjižničarstva prilagođava se europskom, slijedeći njihov primjer reforme visokoškolskih studija, posebno koncept doživotnog učenja te studija ustrojenog u dva ciklusa i zasnovanog na primjeni bodovnog sustava. Zaključeno je da se popis kompetencija koje bi studenti bibliotekarstva morali imati, a koji je izrađen u sklopu novog programa studija bibliotekarstva na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, postavi na mrežne stranice HKD-a kako bi ga članovi Društva mogli komentirati i/ili nadopuniti. U sljedećem će razdoblju biti organizirana javna rasprava o formalnom obrazovanju.
3. U raspravi koja je vođena oko strategije razvoja visokoškolskih knjižnica istaknuto je da nedostaju jasni koncepti razvoja visokoškolskoga knjižničnog sustava (informacijski, legislativni, organizacijski itd.) te je istaknuta nužnost donošenja standarda za visokoškolske i specijalne knjižnice kao i zapošljavanje stručnog suradnika za te vrste knjižnica pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.
4. Kako je izrada strategije razvoja knjižnica često vezana uz odredbe zakona koji ne pripadaju užem području knjižnične legislative, zaključeno je da će se Saboru Republike Hrvatske uputiti zahtjev za objavljivanjem na mrežnim stranicama svih zakona već u pripremnoj fazi, kako bi knjižničari mogli na vrijeme reagirati i sudjelovati u njihovom oblikovanju.
5. Kroz tematska izlaganja i rasprave na radionici Odnosi s javnošću i nalaženje sredstava (*fundraising*), zaključeno je da se i kroz formalno obrazovanje i kroz stalno stručno usavršavanje treba upoznavati s praksom iz zemlje i inozemstva kako bi se usvojile vještine javnog zagovaranja i odnosa s javnošću. Kako često treba javno reagirati na neke propuste ili obrazlagati mišljenja i odluke, zaključeno je da bi trebalo poraditi na tome da se u HKD-u

imenuje osoba za kontakte s javnošću.

6. Istaknuta je dobra orijentacija Skupštine za rad u radionicama i zainteresiranost sudionika da u neposrednom razgovoru razmijene iskustva te je zaključeno da tako treba nastaviti raditi i na sljedećoj skupštini.
7. Na temelju prijedloga Stručnog odbora donesena je odluka o preustroju sekcija: Sekcija za visokoškolske i općeznanstvene knjižnice spaja se sa Sekcijom za specijalne knjižnice u novu Sekciju za visokoškolske i specijalne knjižnice, a Sekcija za školske knjižnice se spaja sa Sekcijom za narodne knjižnice u novu Sekciju za narodne i školske knjižnice.
8. Nakon brojnih primjedbi na Preporuku Hrvatskoga knjižničnog vijeća od 8. travnja 2003. kojom se Povjerenstvo za predlaganje dodjele zvanja višeg knjižničara i knjižničarskog savjetnika rukovodi pri ocjenjivanju zadovoljava li kandidat kriterije za napredovanje, zaključeno je da se pisane primjedbe upute Glavnom odboru HKD-a kako bi ih on objedinio i prosljedio Hrvatskom knjižničnom vijeću.